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Wszyscy uczestnicy postępowania  

  

              

pn. ,,Zakup respiratorów z kapnometrią i sprężarką powietrza – transportowych  w ilości 5 szt. dla 

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we 

Włocławku”.   

 

      realizacja dostaw zgodnie z art. 6 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych 
z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych 
nimi sytuacji kryzysowych (Dz.U.2020.374 z późn. zm.), zgodnie z którym do zamówień, których 
przedmiotem są towary lub usługi niezbędne do przeciwdziałania COVID-19, nie stosuje się przepisów 
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019r. poz.1843), jeżeli zachodzi 
wysokie prawdopodobieństwo szybkiego i niekontrolowanego         

      

 
Zamawiający Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku 

zawiadamia, że jeden z Wykonawców złożył następujące zapytanie do treści Zaproszenia do składania ofert wraz z 

załącznikami.  

Pytanie nr 1 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zmianę formularza asortymentowo – cenowego – Załącznik nr 2 w 
zakresie umożliwiającym zastosowanie dwóch stawek podatku VAT ( 8% I 23 % ). Respirator jako urządzenie medyczne jest 
objęty stawką VAT 8%, jednak niektóre elementy urządzenia medycznego np. zasilacz objęty jest stawką VAT 23% Przyjęcie 
dwóch niezależnych stawek umożliwi nam właściwe złożenie oferty.  
 
Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie wyraża zgody.   
Pytanie nr 2 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na dopuszczenie do postępowania respiratorów przenośnych bez 
kapnometrii, z możliwością późniejszej rozbudowy.  Z uwagi na obecną sytuację związaną z pandemią wirusa COVID -19 
istnieje duże zagrożenie, że producenci na czas nie dostarczą tego elementu urządzenia.  

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza.  
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